

看上了这本书？付点邮费就给你

莎士比亚说：“生活中没有书籍，就好像没有阳光；智慧里没有书籍，就好像鸟儿没有翅膀。”忙碌的都市生活中，你，有多久没有好好读过一本书了？

“上传你希望赠送的书本封面照吧，坐等新主人来留言。”近日，豆瓣网上就有网友发起了一项名为“付邮费，这本小书送给你”的活动，网友只需在活动页面上传所赠书籍的封面照和简介，而希望得到该书的人，只需支付邮费就能立即获得。目前，该活动吸引了超过4000网友的参与，有近半网友通过活动成功送出或得到书籍。



活动发起人“阿Pe”准备陆续赠送给网友的书籍

“书本的邮费共计12元，通过银行转账先付给对方，过了大概5天，就收到了快递来的这本《资本的秘密》了。”小杨在重庆某公司从事和法律相关的工作，他也是“付邮费，这本小书送给你”活动的参与者。回忆起收到书本时的情景，小杨说，接到快递电话通知取包裹的时候，期待的心情达到了沸点，“那种

“将这些书送给爱书之人，才能把书本的价值发挥到最大。”网友“咖啡 vs 懒猫”来自江苏徐州，是赠书者之一。她告诉记者，这几年电子图书日渐盛行，自己也收藏了许多正版的电子版本书籍，而相同的实体书就没必要再重复收藏。出于不想浪费书籍的目的，于是今年9月份开始，她参加了赠书活动，“目前送出去了大概有20多本吧。”

活动源于大家的互信

感觉和自己网购书籍完全不一样，它源于一种互信。”

“10月初的时候，我在网上偶然看到这个活动，发现好多书都是我一直想读的，比如《追风筝的人》《我能够相信我自己》等。”小杨告诉记者，最初参与活动时，他甚至对结果持有怀疑态度，因为有喜欢的书才抱着试一试的心态付给对方邮费，

“但结果却令我感到欣慰。”

唯一让小杨感到失望的是，有好几本他想读的书都被其他网友“捷足先登”了，“赠书都采取先到先得的原则，晚一步就会被别人要走。”小杨还告诉记者，下一步他也打算将自己闲置的书，赠送给其他爱好阅读的人。

只为找寻“爱书的人”

“我把书本的封面图片和简介发到活动页面上，如果有网友喜欢这本书，就通过站内信留下邮寄地址和联系方式，先到先得。”谈到免费赠书的过程，“咖啡 vs 懒猫”解释说，她收到网友的信息后，首先和对方确认发送哪家快递公司，然后和快递公司核对运费，再在淘宝网上做一个商品链接，对方拍下该链接后，仅需通过支付宝支付运费，她就

将书本邮寄出去，待对方收到书本时再最终确认付款，“每一本送出去的书，都是按照这个流程完成的。这也是‘付邮费，这本小书送给你’的活动规则，大家也都能接受。”

当被问及为何不考虑收取一定的书本费用时，“咖啡 vs 懒猫”说：“我本身就是一个书迷，只要对方同是热爱阅读的人，并能爱惜书本，就足够了。”

发起者：不想让好书浪费

浪费好书，还能帮助提升大家的读书热情。”

从今年9月15日起，“阿Pe”就在豆瓣上发起了这项名为“付邮费，这本小书送给你”的活动，“网友都是自发参与，我做的仅仅是将这个想法发布出来而已。”

“阿Pe”回忆说，活动创建成功

当晚，两个小时就有超过100名网友报名。而截至目前，有超过4000名网友加入，参与活动赠送的书本超过2000册，还有很多是私下联系赠送。

“大家的热情出乎我的意料，或许是源于对书本和阅读的相同热爱吧！”

传递的是文化也是信任

网大潮的冲击下，“快餐文化”日益占据人们的文化餐桌，“传统阅读文化正在经历重创。”

“在数字化的现代社会，人们通过虚拟的社交平台，免费赠予他人书本，这是一种社会正能量，也是对传统文化和传统阅读方式的继承。”针对网络掀起的“免费赠书”热潮，胡光伟教授首先表示充分肯定，“当然，网友的这种活动，还彰显了现代社会人和人之间的诚信。”

胡光伟教授说，书本的传递，首先是文化知识的传递；其次，它将传统的阅读方式带回到人们的视野，有助于改善现代人的快餐式阅读习惯；第三，陌生的两个人，因相同兴趣爱好，以一种口头约定的形式达成某种契约，并且双方最终遵循了这种约定，这是一种互信，“总之，书本传递的不仅是文化，也是一种信任。”

(华龙网)

丈夫随身只带20元零花钱？网友热议“家庭财政大权谁来管”

你家的财政大权谁掌管？居家过日子，总是有很多夫妻为此争论不断。近日，一女网友将“老公随身只带20元零花钱”的故事发至网络，让无数老婆惊讶不已。由此，一项关于“男人平时身上带多少钱合适？”的话题在网上引起热议。

据发帖的这位女网友介绍，其爱人是一个普通的公司职员，早晨吃饱了出门，中午在单位吃，晚上回家吃，工作比较忙碌，很少有应酬，身上会带上20元，怕万一出现情况，应急用，比如，赶不上车，需要打车（单位到家打车只需要12元），或单位食堂突然“罢工”，可以出去吃碗面条等。老公也认为，这样子挺好，没有钱就

会尽量减少为了要面子而不必要开销，也免去了在外花花草草的烦恼，对冲动消费大声说“不”。如此老公，网友们大赞：“该女子捡到宝了。”

“你给你老公多少零花钱？作为男性，多少钱可以接受？”日前，这一网络调查引发不少网友关注，而多数男子表示，每个月需要600至1000元的零花钱。网友“心如止水”认为，男人身上不能钱多，多了花起来没谱，“个人觉得千儿八百的差不多”。网友“小C”则表示，自己每个月的零花钱不固定，老婆给一张卡，里面放5000块，但会不定期查余额并补钱进去，基本让这张卡长期保持5000元，以防不时之需。

“结婚后，你家的财政大权谁来管？”网友们对此话题也展开了热烈讨论。很多人认为，现在的时代变化了，夫妻双方完全可以各自用各自的钱。

根据相关调查显示，将近一半的家庭由老婆掌握财政大权。而少数家庭竟是AA制。

网友“糯米”认为，男人还是要掌握大局的，他的收入由他支配，包含各种开支。简单地说，男人赚钱养家，女人赚钱零花。

网友“女士”表示，她爱人每年收入有10多万元，自己每年的收入只有2万多，他们家主要由丈夫掌握经济大权。在她看来，男性更有理财思维，可以让自家的财产增值。而一些现代家

庭则采用AA制，自己赚钱自己花，每个月在一个共同账户存入一定比例的钱。

家里的经济大权究竟由谁掌握？对此，专家表示，这需要由夫妻婚姻经营模式决定。

如今新婚的夫妻都是独生子女，妻子为了稳固自己的地位，往往会选择掌握经济大权，以此来作为幸福的保障。在家庭里，谁掌握经济大权恰恰说明谁更弱势，因为他们需要财产来保障安全感。不过，不论如何，家庭理财都需要建立在和谐的家庭关系上，相互信任、相互体贴才是幸福婚姻的真正保障。

(城市导报)

热词报

极度面试：指公司用一些奇怪而极端的面试题目来面试新员工，这类“刁钻”问题是给应聘者一个机会展示他/她的机敏、应变、临危不乱和灵活多样。“世界上有多少调琴师？”“如何向奶奶解释脸书？”“列举没有订书钉的订书机的五个用途？”这类“怪题”，被越来越多的公司在面试时采用。

社交眩晕：指社交网站带给年轻一代社交群体的不适症，他们感到程度不同的厌倦、不满或头晕感等。其中尤其令人困惑的，是日益完善的社交网站个性化的信息服务所带来的“回应的压力”等等。

周一戒烟效应：指吸烟者最喜欢每周一在网上搜索关于戒烟的信息。这一现象表明，吸烟者周一对戒烟思考得最多。这是美国研究人员对2008—2012年间使用英语、法语、汉语、葡萄牙语、俄语和西班牙语上网搜索戒烟信息的数量进行研究的结果。

站立式会议：一种新型的会议方式，为一些新兴科技公司所开创。它提倡员工选择以站姿而不是坐姿来开会，一方面缩短了会议时间、提升了会议效率，另一方面也有助于员工身体健康。

(互动百科)



高端大气上档次：
大学招保安要求硕士学历英语六级

网友微博爆料长安大学招聘保卫人员有多项要求，其中一项要求为拥有大学英语六级证书，“211工程”硕士毕业生。此微博引发网友讨论，有网友感叹，招保安还要英语六级证书，真是高端大气上档次。而据该校负责招聘的工作人员表示，此次招聘的是保安干部，有编制，参加应聘的人很多。

近日，网友“左耶老道”在微博上称：长安大学招聘保安，英语要六级，而且只要211硕士毕业生啊！高端大气上档次啊！

此微博一发，就引发网友争论。网友“天天一亮”称，一个保安部门就要211硕士毕业生呀，那其他部门岂不是要更高学历。网友“小小志”称，保安部门要天天对外联系吗？还要英语六级，估计只有外国语学院的毕业生能达到要求吧。

随后，该校的网上招聘信息显示，长安大学保卫处招聘要求为：应聘者应为国家统招的全日制普通高校2014年应届硕士毕业生；毕业生的在校成绩应达到良好以上并取得大学英语六级证书；国家“211工程”重点大学、公安、政法院校毕业生优先等九项要求。工资待遇：年薪不低于5.5万元。应聘者通过试用期后，将成为学校正式管理人员，有编制。

至于为何要求英语六级，硕士学历，招聘人员解释，学校规定要求所有新进人员都是高学历，如果是来长安大学任职的老师必须是博士学历。

(新浪)